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Ata nº 04/2022 

Ata da 02lll Sessão Legislativa Ordmária da r Legislatura. 
Aos sete dias do mês de mmço do ano de dois mi] e vinte e dois~ ás dezenove horas, 
reuniram-se os vereadores da 7'1 Legislatura na sede da Câmara lv1.unicipal de 
Manfrinópolis, focalizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização da segunda 
sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente vereador Domingos 
Alberto Rech para a ~ pauta: ~ n~7l2JJ?? de anroria dos vereadores. 
Tiago Aparecido 'Tbomas, ·"'1areo5 Antonio Fm&~iscooi, Domingos Alberto Reeh, Altafr 
Panzera e José João Machado Filho construção de um ponto de ônibus na esquina ao 
lado direito da Capela São Cristóvão, indicação nº008/2022 de autoria do vereador 
Ademir da Rosa ao executivo municipal~ através do setor competente~ para fazer um 
levantamento nas comunidades de Santo Antônio do Divisor, Linha Freire e Linha 
Savanhago de como resolver o problema da fruta de igmt ~ oomunidades~ 
indicação nº009/2022 de autoria dos vereadores Domingos Alberto Rech, Altair 
Panzera, Tiago Aparecido Thomas, José João Machado Filho e Marcos Antonio 
Pranciseoni providências necessárias no sentido de realizar proteções de fontes. 
indicação n°O 10/2022 de autoria dos vereadores Marcos Antonio Francisooní~ 
I>omi:ngos Alberto Reclt,, Altair P.aru:-er~ Ti~-o Aparecido Thotnas e José João 
Machado Filho providências necessárias no sentido de realizar um programa de auxílio 
de horas máquinas aos nossos produtores rurais, despacho para as comissões do Projeto 
de Lei nº 00312022 do Legislativo Altera a lei nº635/20l 7 que estabelece o Quadro 
Único de Pessoal da Câmara Municipal de Vereadores de Manfrinópolis ,sobre o Plano 
de Cargos, Carràra e Vai.llon.ra'Çio do Servidor Pid>ií-.::o (PCCVSP) oc~ite de cargo 
efetivo da Câmara Municipal de Vereadores de Manfrinópolis e dá outras providências. 
Após a verificação da presença, constatou-se que se faziam presentes oito vereadores. 
Ato continuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em seguida foi realizada 
uma leitura bíblica pelo senhor vereador Marcos Antonio Francisconi, logo após o 
presidente Domin€,,~ Albeno Roch solic~ <'t.~ ~11,.,úrio Tíag-0 ApmIL~do TIIomas que 
fizesse a leitura das indicações recebidas, e depois solicitou que fossem encaminhadas 
ao executivo, logo após o presidente Domingos Alberto Rech foz a leitura da ementa do 
projeto de lei nº003/2022 do Legislativo Altera a lei nº635/2017 que estabelece o 
Quadro Único de Pessoal da Câmara Municipal de Vereadores de Manfrinópolis .sobre 
o Plano de Cargo~ C~m e, Valmi..zaç,~ do Sav'ldor Público (PCCVSP) ocupante de 
cargo efetivo da Câmara Municipal de Vereadores de Manfrínópolis e dá outras 
providências, foi colocado para votação o regime de urgência e logo após a votação foi 
aprovado com sete votos favoráveis, a seguir foi despachado para as comissões 
permanentes para que elaborem os pareceres nos termos regimentais. Todo o conteúdo 
da sessão, os demais comentários e o uso da palaVTa livre estarão disponíveis na íntegra 
em áudio e vídeo, para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. A 
ata da sessão depois de revisada foi lavrada por mim Silvanie Guidini, e ficará 
disponível na secretaria da câmara durante a semana para dirimir quaisquer dúvidas, e 
após será assinada pelo senhor presidente, pelos vereadores, por mim e todos os que 
assim desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão ordinária às dezenove horas e 
quare~ e Ires minutos. 
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